
PREMIÈRE SESSION QUARANTE-DEUXIÈME LÉGISLATURE 

Commission de l’Assemblée nationale 

Procès-verbal 

de la réunion du comité directeur du 7 septembre 

2021 

Statuer sur une demande du groupe parlementaire 

formant le gouvernement concernant des nominations au 

sein des commissions parlementaires 

 

2021

Dépôt à l'Assemblée nationale : 
n ° 2707-20210914



 

 

TABLE DES MATIÈRES 

 

 

RÉUNION DU MARDI 7 SEPTEMBRE 2021 ................................................................. 1 
 
 

ANNEXE 

 

I. Statuer sur une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement 

concernant des nominations au sein des commissions parlementaires 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Commission de l’Assemblée nationale Procès-verbal 

 

 

 

Réunion du mardi 7 septembre 2021 

 

Objet : Statuer sur une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement concernant 

des nominations au sein des commissions parlementaires 

 

Membres présents : 

 

M. Paradis (Lévis), président 

 

M. Fortin (Pontiac), leader parlementaire de l’opposition officielle 

M. Jolin-Barrette (Borduas), leader parlementaire du gouvernement 

Mme Labrie (Sherbrooke), leader parlementaire du deuxième groupe d’opposition 

M. Ouellet (René-Lévesque), leader parlementaire du troisième groupe d’opposition  

 

M. François Arsenault, secrétaire de la Commission 

 

___________________________ 

 

À la suite de courriels reçus de la part des directeurs des cabinets des leaders des quatre groupes 

parlementaires et du président, le secrétaire de la Commission a été informé de la décision suivante 

du comité directeur : 

 

1. Statuer sur une demande du groupe parlementaire formant le gouvernement concernant des 

nominations au sein des commissions parlementaires : 

 

Concernant la demande adressée, le 2 septembre 2021 (annexe I), à la Commission de 

l’Assemblée nationale par le groupe parlementaire formant le gouvernement, afin de nommer 

M. Lévesque (Chapleau) membre de la Commission des relations avec les citoyens et 

Mme Proulx (Côte-du-Sud) membre de la Commission de l’administration publique, en 

remplacement du député de Chapleau, et membre de la Commission de l’agriculture, des 

pêcheries, de l’énergie et des ressources naturelles, le comité directeur approuve cette demande 

 

 

Le secrétaire de la Commission, Le président de la Commission, 

 

Original signé par Original signé par 

_____________________________ ___________________________ 

François Arsenault François Paradis 

 

FA/mcb 

Québec, le 7 septembre 2021 



Commission de l’Assemblée nationale 

 

 

 

ANNEXE I 

 
Demande du groupe parlementaire formant le gouvernement 

 



De : Desnoyers, Annie
A : Moreau, Lise; Larouche, Josée; Moreau, Cindy; Jolivet, Jean-Luc; Arsenault, François; Blanchette, Martin
Cc : Durepos, Catherine
Objet : RE: CAN- Membre CAPERN
Date : 2 septembre 2021 17:01:29
Pièces jointes : image003.jpg
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Bonjour,
 
Puisque le groupe parlementaire formant le gouvernement dispose d’un siège supplémentaire à la
CAPERN, nous en profitons pour demander que les modifications suivantes aux membres de
commissions du groupe parlementaire formant le gouvernement soient entérinées par courriel par
le comité directeur de la CAN et que le rapport puisse être déposé avec effet rétroactif à la reprise
des travaux :
 
Que le député de Chapleau soit nommé membre de la Commission des relations avec les citoyens;
 
Que la députée de Côte-du-Sud soit nommée membre de la Commission de l’administration
publique en remplacement du député de Chapleau;
 
Que la députée de Côte-du-Sud soit nommée membre de la Commission de l’agriculture, des
pêcheries, de l’énergie et des ressources naturelles.
 
Avons-nous vos consentements pour procéder ainsi?
 
Merci et bonne fin de journée,
 

Annie Desnoyers   |   Directrice
 

Cabinet du leader du gouvernement

1035, rue des Parlementaires | 1er étage, bureau 1.39
Québec (Québec)  G1A 1A3
Tél. : 418 643-3804 | annie.desnoyers@assnat.qc.ca

Ce message est confidentiel et ne s’adresse qu’au destinataire.
S’il vous a été transmis par erreur, veuillez le détruire et m’en aviser.
Merci.
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